大美单县,我们永远的家

本报启动青少年书法、绘画大赛,快拿起笔表达对家乡的热爱吧

本报菏泽9月23日讯(记者 牟张涛) 菏泽自古有郑 画之乡美称,而单县无疑是 菏泽书画界极其璀璨的一颗明珠。单县书画历史渊源流 长,名人辈出。各类书画组织 遍布单县,单县书画艺术家爱 着广泛。拨墨,各类书画展都

参赛作品上需写有个人 姓名、年龄、所在学校、绘画 名称。纸质作品可以统一或 者单独送到本报编辑部——所 一楼。也欢迎学校统一整工 后参赛(校方可联系本报工 作人员到校取回)。电子版作 品(家长将孩子作品拍摄)发 往qlwbmzt@163.com,以及关

注齐鲁晚报新单县编辑部微信平台(搜索qlwbhzsx),将照片发送即可。

本报将根据参赛人员年龄分为青春组(15岁——18岁)、少年组(10岁——15岁)、少儿组(10岁以下)。

本报将绘画整理后,邀专家赏评,获奖作品颁发获奖证书、奖杯,以及其他奖品。



普法到校园

9月18日, 单县公安局组织民警来到西关综合小学开展法制宣传活动。民警结合校园周边环境及当前社会治安形势,深入浅出地讲解了青少年学生提高自身法律意识、安全意识、防范意识的重要意义,并列举出大量典型的真实案例,以案释法,以法论事增强在校师生法制观念,提高法律意识。本报通讯员 李猛 摄影报道

单县启动"迎双节 成长邮我"关爱留守儿童活动

让留守娃感受到更多关爱

本报单县9月23日讯(通讯 员工玉臣) 在"国庆、中秋" 双节来临前夕,9月18日,县妇 联、县教育局、县邮政公司在希 望小学联合开展"迎双节 成 长邮我"关爱留守儿童活动启 动仪式。来自全县22个乡镇(办 事处)中心校负责同志和乡镇 邮政网点负责同志以及希望小 学留守儿童代表共计120余人 参加活动。

活动现场,县妇联主席刘瑞芳介绍了本次活动的主题和目的,县教育局党委副书记孟庆义和县邮政公司副总经理王志军分别作了重要讲话,既表达了对广大留守儿童的关心、关爱和殷切期望,又对各乡镇(办事处)中心校和邮政网点开展好活动提出了明确要求。同

时向希望小学留守儿童代表发放了节日慰问品,向各中心校赠送了明信片。受赠学校代表希望小学校长李英同志作了发言,体现了学校老师对孩子们的关怀,社会各界对孩子们的

活动结束后,县妇联相关工作人员还亲自教给孩子们书写明信片。据悉,此次活动

共向全县各中小学留守儿童免费发放明信片3万余张,让更多的留守儿童把对父母的思念通过书信的形式表达出来,既能锻炼孩子们的出来,既能锻炼孩子们的增进下表达能力,同时也能增进留守儿童与父母的感情,帮助留守儿童解决情感缺失乐健康地成长。

全程预防 杜绝蛀虫滋生

本报单县9月23日讯(通讯员

冯秀兰)"没想到单县检察院的检察官法制教育工作做得这么及时、到位,并长期跟踪教育,让我们每一个工作人员都不敢有贪腐的念头……"近日,在山东省单县2015年高标准基本农田建设推进会上,一位来自施工单位的项目经理听完检察官主持的预防职务犯罪的法制讲座后感慨道。

据悉,山东省单县检察院针对 全县高标准基本农田建设项目分 散、规模大,投入资金高,极易诱发 贪污贿赂、渎职等职务犯罪行为的 实际情况,从2013年以来一直对相 关单位以及参与人员的廉政建设、 预防职务犯罪法制教育作为一项重 点工作来抓。该县检察院不仅对招 标、施工、验收等工作进行全面监 管,还同步进行职务犯罪法制讲座, 采取定期、不定期,通过集体宣讲、 个人座谈等多种方法方式对参与人 员进行20余次的法制教育活动。同 时跟踪项目的交流会、推进会等会 议进行列席,见缝插针地对项目建 设建设项目所在乡镇、施工方、业 主、监理单位、群众等相关部门代表 等相关人员就保证项目高标准完 成,杜绝腐败滋生以及职务犯罪预 防等内容进行法制知识宣讲。

"只要检察官积极主动的开展 法制教育,采取真实的案例,结合相 关部门的工作特点,仔细分析项目 建设过程中存在的独立腐败、联合 腐败、交叉腐败的职务犯罪类型,以 及如何开展大项目职务犯罪风险点 查控工作,有效防范职务犯罪发生 等方面提出方法和措施,就能做到、 达到职务犯罪零发生的良好效果。 切实为惠民项目建设实施过程中涉 及到的人员打了一剂长期有效的 '预防针',增强了全员的免疫力,才 能做到围绕"三严三实"服务大局的 整体部署要求。"该检察院政治处一 位负责人介绍说。

